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ISTIANI NEL MONPO PEL LAVORO




Rimini, 16.01.2015
COMUNICATO STAMPA

RACCONTI, TESTIMONIANZE, ESPERIENZE LAVORATIVE

“CE LA POSSIAMO FARE!”

Yes, we can !

Venerdì 13 febbraio 2015

“Noi valiamo per quello che siamo, per i sogni che coltiviamo nel nostro cuore, per il lavoro che svolgiamo o per il lavoro che cerchiamo! Siamo  fieri dei nostri tanti lavoretti, anche se umili, poco considerati e di breve durata.” Voce ai giovani! E’ con questo spirito che l’associazione Cristiani nel Mondo del Lavoro C.M.L. di Rimini, in collaborazione con l’associazione Gi.O.C (Gioventù Operaia Cristiana), continua il suo cammino con e per i giovani. Partendo dai risultati emersi dalla ricerca – azione “WORK OT NOT WORK. I GIOVANI DI RIMINI TRA LAVORO E NON LAVORO” realizzerà un convegno presso la sede RM25, Corso D’Augusto,245 – Rimini, il 13 febbraio 2015. Giovani e lavoro sono due degli argomenti di maggiore attualità in Italia oggi. Per questo motivo le associazioni Arcobaleno e CML Cristiani nel Mondo del Lavoro, hanno effettuato una ricerca su questo tema, somministrando questionari  da cui far emergere la visione che gli stessi adolescenti della provincia di Rimini hanno del mondo del lavoro.
Il convegno vuole essere un momento di incontro e scambio con i giovani che hanno collaborato alla realizzazione della ricerca-azione, ma non solo. E’ un invito rivolto a tutti, a credere fortemente in sé stessi e in quello che si fa, a non abbattersi perché una possibilità c’è per tutti, e insieme “CE LA POSSIAMO FARE!”.
· La festa avrà inizio alle 17,00 circa, per terminare entro le 19,00 con un piccolo rinfresco preparato dai ragazzi dell’RM25.

· Nella prima parte sarà illustrata la ricerca-azione, sottolineandone motivazioni, obbiettivi e dati emersi.

· Verranno raccontate esperienze lavorative di giovani, e non solo, accompagnate da esperienze di associazionismo.

· Il momento conclusivo sarà dedicato alle proposte.
· Il tutto intervallato da momenti musicali di vario genere.
La festa vuole essere un'occasione di incontro e di scambio, uno spazio in cui i giovani possano confrontarsi con realtà positive,  significative ed entusiasmanti per la loro vita.

L'evento è gratuito e aperto a tutta la cittadinanza ed è realizzato all'interno del progetto "Oltre il Ponte" con il sostegno della Regione Emilia Romagna D.R. n. 1702/2014 del 27.10.2014.
Per qualsiasi comunicazione mettersi in contatto con:

               Michela Vietri vietrimichela@gmail.com 333 6500174
               Profilo face book: giocrimini
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